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	HEDEFLERİ
	*Yıl sonuna kadar en az 8 ülkeyi ve bunların kültürlerini tanıtmak.

*Yıl sonuna kadar ülkemizde bulunan tarihi ve turistik yerlerin en az 14 tanesini öğrenecek.Bu yerlerin hangi coğrafi bölgede ve hangi ilde olduğunu öğrenecek.Öğrenmiş olduğu bu yerleri harita üzerinde gösterebilecek.

*Her ay en az 2 yazar veya şair olmak üzere yıl sonuna kadar en az 15 yazar veya şair tanıtılacak.

*Yıl sonuna kadar en az 10 türkü hikayesi ile öğrenilip söylenecek.

*Kişisel sınırlarının farkında çocuklar yetiştirebilmek.Yıl sonuna kadar öğrencilerimizin tamamına bu konuda bilgi verilecek.




	YAPILAN ÇALIŞMALAR
	*4.sınıf düzeyindeki öğrencilerimizin İngilizce öğretmenleri önderliğinde belirlemiş olduğu her ay için bir ülkeyi gerek okul panosunda gerekse sınıflarda sunumu yapılmak suretiyle tanıtıldı.O ülkeye ait önemli yerlerin fotoğrafları sunuldu.O ülkeye ait yemekleri hazırlanıp sınıflarda ikram edildi.Üç boyutlu materyallerden yararlanılıp o ülkenin ulusal anlamda sembol olmuş kavramları tanıtıldı.

*Ülkemizde buluna tarihi ve turistik yerleri her ay 2 tanesi belirlenip oluşturulan panoda sergilendi.Dördüncü sınıf öğrencileri bu yerlerle ilgili diğer sınıflarda tanıtım yaptılar.Dördüncü sınıf öğretmenleri ortak yürüttüğü bu çalışma ile sınıflarında bu yerlerle ilgili slayt,film gibi görsel ve işitsel materyaller yardımı ile tanıtıma katkı sağladılar.

*Her ay belirlenen 2 şair veya yazar tanıtımı için uygun bir pano belirlendi, burada gerekli görsel ve yazılı materyaller sergilendi.Belirlenen 8 kişilik bir öğrenci grubu 2'şerli ayrılarak diğer sınıflarda power point sunumu ile tanıtım yaptılar.

* Sınıflarımızda, okulumuz öğretmenleri ve çocuklarımızla dinleyip söyleyeceğiz, ezgilerini öğretildi. Ayrıca bu ezgileri çocukların evde aileleri ile dinlemeleri için her ay ailelerde bilgilendirildi. Her ay ortak belirlediğimiz bir yörenin türküsü okul panosunda hikayesi ile tanıtıldı,o ay içerisinde bir kaç defa hoparlörden bu türkü çalınıp tüm okula dinletildi. Gönüllü sesi güzel öğrenciler belirlenip bu türküler diğer sınıflarda seslendirilip ilgi uyandırıldı.Ayrıca gönüllü öğrencilerden oluşan okul korosu yıl sonu etkinliğinde sahne aldılar.

*Okulumuz rehber öğretmenleri tarafından sınıflarda yapılacan seminerlerle hedef davranışlara ulaşılmaya çalışıldı.Sunumlar sözel ifadeler dışında görsel ve işitsel materyaller kullanılarak zenginleştirilip ilgi uyandırıldı.

	DEĞERLENDİRME
	*Hedeflenen çalışmalar doğrultusunda belirlenen tüm ülkelerin tanıtımı yapılmış ve öğrencilerin bu 8 ülkeyi de tanımaları sağlanmıştır.

*Belirlenen hedefler doğrultusunda ülkemizin değişik yerlerinde bulunan 14 farklı turistik veya tarihi mekanlar öğretilmiştir.

*15 tane yazar veya şairin tanıtımı yapılıp öğrenciler bilgi sahibi edindirilmiştir.

*10 adet türkü ve hikayesi kavratılmıştır.

*Hedefimiz doğrultusunda tüm öğrencilere ve bir çoğunun ailesine konu hakkında bilgilendirici seminerler verilmiştir.
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